enuaTUianTsukanUasuseu;

Wte “wallan1saauaLininweU us”

9 o oA A 4 =

T NgHaUA N1 be WU Ju1Al NAbEEw

A0UNINNINIIU D501

TYUH3INAINTTY

®. 731910301 NYAUNT

. A3.5UIN0Y qUNINTEIN

o, AN dedassed

& N3.999550 DIUNIFUR

¢ 03 Asdapanusng

b, B.NIUATAN duduan
LONA1THUY

Laid]

=D
-2
-]

AAANAAIERT InaauntinmansiuguliiuaueIfInTsNeans 4 1e39Ae
Mathematics | Mathematics II Mathematics Il iag Mathematics IV &3 2 s183w193N1580U
a wva 1 = . =& a a wa < = d’l’
U55818 wazUfjURnsatueiu Ae Mathematics Il wag IV F3uUfiuanadunsiseuilenves
Fug swAunslusuasy Maple Wetheaiasuliindnwlmiunmdaau uwagiinnanudila
Wy luntiaenaifiesnedvn MATHO111 Mathematics Il (Lab) 3w 1Ufd#n1s 31838n0159mn13
Beunsaeu kazwwivndlunsiininusufufedndls

WUINIUA TR

Tuivugeans iWeitvieadsuvdannidndetniFeu fuitisaeuudaTA) aglindnw
dnaenlddldGeuluautug Tneflenansdiaouaranddu Home server TulwlddiinAnwayils
91971585 aeulUnausiu fumidndwinegluMaple aslunSeuivenarsdyaou MdINASULEeM 9
Toin@nwnddlndisne Tussiunsaeu sxilandunstelidndnuaswines ledmuaian e
Junsnszquliindnwilaldmnudn Jinsnzi

& = b = = 5 =~ v |
ntuardnwemudaduluny dadulandd assuniy Weuldsunsulidunisguann
U v = ¥ o Y a U ¥ % ¥ ¥ %

siainAne Inelassadreman waglandlndfssiu Tduannstunisundgmeansdu Idlusu
D a4 o < Yo o | s I3 o ¢ ¥ <
ey WevinaSaliinAnwdslnduni Home server Auaz 1 Id waztinfnwideainiesen
fugvieaeudnase Inedifenmsulunisdnnisiseunisaeu asgiega g Mialvdluresieu
waglnaluay udstuneunsinui iR



a wva

JUABUNISHAUATURA TuUN1538U3%1 Mathematics Il (Lab)

oA

1. Ldnlvidndnwimseuduluaiusey wuiseseyiusdos

Maple 13 - [Chaptar03 1

% File Edit View Insert Format Sprescsheet Window Help ] = ;:
EESEEEEERENNEEE R E] (1] (=] @]
[P Namal =] [ngsanaliPt == < [B]Z]u]
Fo-ana | stiailnfinen :1
ﬁa-mn sitainfinm

o d & o
‘iJTl;"I 5 mgwuﬁziaﬂ tlagiIninosiaanad

P gy e ¢
1. suniufgnauaalafigun1934 uazladduanlnaess

auviusdogduiy 1
s [ (X, V,2)

ayrusauiniuflon x dadnud

ayrusawiunludloy y dednud

ayuswinilufloy z Fadnud

RIRRRIR

MiFuduanasd 7"

J

OF
syusswrafley x Fadnud }‘x _-
ox

nsdifioy y uee flous dudnud TufmiasForiu
Aumsmayiubdudugs msifoudydovd

aunsogswazduarfiulidanin et

. Time: 005 | Bytes: 835K | Awalable: 3,366
Maple 13 - [Chapter05 NoB i e |
% Fle Edit View Inset Formst Spresdshest Window Help NEE
O[e»EE [ [ [C]0] [Z]T]E] [SFE] =]
[P Nomal x| [AngsanaUrPC =l = [B[Z]U] [E
&l
dndfaitiluTalsunsn Maple 9
diff Aludrdalfmapiug
gy GR(E,x1,x2) > output AAAT00 T
Diff( f,x1,x2) --> output !ﬂuﬁqa"mafﬁ'
f Sumueeria dud
a2, AuulifaE fey
=
2 2
Ex1 : ivmilaatuanhs fx, p.z)=x" yz+9z"
R O A Y
[>
[>
[>
[>
[>
2 3 2
B2 i [ (X, V,2) =X"yz° +1In(x"y + 2)
s (5, 1, —4 ez f.;’}, (2,1,_3)
[>
[>
[>
[>
[>
— —XyT 2 —= -
Bt emivinionsst 7= € 0 1+ (X7 +4y) ]+ cos(xyz)k
wn T, Ty e T(1,=1,77) g

— Time: 0.0s | Bytes 896K | Availsble: 333G



[ Maple 13 - [Chapte
) File Edit Miew Insert Format Spreadsheet Win

CleRES] [ s ] ETlE] EE 2]
[P Marmal =] [BngsanalPC [ -] [B[Z]U]
[> =
[>

sustutlneiBes (Tmplicit D

4 md dagdiy Fap=o Tasi y=fx)

4 md dagldy Faya=o Teefl =fey)

frdafilFlulilsunsa Maple 8

implicitdiff HumdslHmapiudvanladiulaniong

sihiam implicitdiff( f,v,x)<— Hunsm

28 Ble

implicitdiff( f,x,y) <— dumsn

. & &
Ex4: dmumladiu x?+ 50 =35 -4 amn e S 1

3
. . 2 2 (x7) '
Ex5: dmumlediu In(y7 ) +4 cos(x) =e +X¥ wm &
X

2 3
Ex6: smumlandu vz~ +2° =xyz—4z n:eruﬁ:Zy

— [ Time: 00s |Bytes: 836K |Awalable: 3,356

[ Maple 13 - [Chapt

—[=l=

O[] L | [=] |
[® Namal | [BngsanalPt == =] [B][Z]u
[> =l

2. ng@Eaud
21 insdsuies Meitumeis nadnild doafh Asddudanmed

rad([Y=N =4 o L L
&g %,y iz
Ardaitihiilsunsa Maple o
grad  (Hhuidaldngradien vaalandumsa
jluuy  with(linalg):
grad( f, [xy.z])
f Dulerifurnia . [yl nameiduls
P 2 3
Ex7: 21w gradient vanledfudiiia f{x, 3, z)=4xy +z° +xyz
[>
[>
[>
[>
[>
2.3

Ex8: 21 gradient vaalardfudinia f{x,1,z)=x" 3" +yz+xcos(yz)
[>
[>
[>
[> _
[>

— [T Time: 0.0s [ Bytes: 896k | Available: 335G
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2. bidlunwheauseuw [Wunsdulandanlusunsy teeldsadnd@nwmasiuau Tunwineanu
AT 3 N3N 3 3R

d Maple 13 - [Work03.mws.
B File Edit View Inset Format Spreadshest Window Help

EEREIEIBREE Z[T] =]

P Nomal +| [TimesNewRoman —— ~| 16 +]

[
B[] [1] [ ] |

8w Y ~ &1y
[lﬂ'ﬂﬁlﬂ'ﬂﬂﬂ"lﬂﬂ’]ﬂlﬁﬂu (134N 3)

MATHO111 Mathematics I (Lab)

= o=
ne-ana THAUNANHED

= o=
He-ana FHAUNANHET

VhinfAnun foaas

1. dis¥e file Hlusiasinfinu uaz savefile Tu D:

2. 64114 HomeServer Mathi WorkMati2isec ¢ Work03

awduimunmdnn Widaendu ( 1071 Cursor "I’QJ}‘PIE‘;T\‘J restart ng’sﬂﬂ Enter )

> restart;
RANDOM := proc(SEED)
local al,a2,a3,bl,b2,b3,ml,m2,xm,yn;
al := 0; a2 := 63308; a3 := -183326;
b1 86098; b2 := 0; b3 := -539608;
m1 147483647 m2 := 2145483479

¥ := (al * SEED[1][1] + a2 * SEED[1]([2] + a3 * SEED[1][3]) mod ml;

¥n i= (bl * SEED[2][1] + b2 * SEED[2][2] + b3 * SEED[2] [3]) mod m2;

return [((xn - yn) mod ml), [[xm,SEED[1] [1],SEED[1][2]], [yn,SEED[2] [1],SEED[2] [2]]1]]:
end:
TestMap := proc (SEC,ID,No)
local nID,ID1,ID2,sechD, LstID, MatID,SID, 1,3,F1,F2,F3,F4,F5,F6,E7,F6,F9, X1, V1,21, €1, H2 K2, L2 ,R2,D3,C3,C5, Y6, 87,R8, 29, SEED,Q:
nID := nops (ID)
if nID < 1 or nID > 2 then

Printf ("Errori\n”) ;
else

if nID = 1 then

D1 := ID[1];

ID2 := {{ID1+1)*ID1+1) mod 1000;

| Time: 005 |Bytes: 896K | Avaiable: 363G

EI?.‘

1
= —
Maple 13 - [Work03.mws

ew t at  Spreadshest ow  Helj

ID2 := {{ID1+1}*ID1+1) mod 1000; ]
else

ID1 := ID[1];

Ip2 := ID[2]:

end if:

$printf("ID1 = &3d ID2 = &3d\n",ID1,ID2):

1stID := sort{[ID1,ID2]);

secliD := searchtext (SEC,abcdefghijklmnopgrstuvweyz) ;
MatID := array(1..3,1..3);

MatID[1,1] 1stID[1] mod 10: =
MatID[1,2] ({1stID[1] mod 100) - MatID[1,1])/10;

MatID[1,3] ({1stID[1] mod 1000) - MatID[1,1] - MatID[1,2]*10)/100;

MatID[2,1] 1stID[2] mod 10;

MatID[2,2] ({1stID[2] mod 100) - MatID[2,1])/10;

MatID[2,3] {{1stID[2] mod 1000) - MatID[2,1] - MatID[2,2]*10)/100;

MatID[3,1] (1stID[1]+1stID[2]) mod 107

MatID[3,2]
MatID[3,3]
SID 4= 0

{{1stID[1]+1stID[2]) mod 100 - MatID([3,1])/10;
(({1stID[1]+1stID[2]) mod 1000) - MatID[3,1] - MatID[3,2]#10)/100;

for i from 1 to 2 do
for 3 from 1 to 3 do
SID := SID + MatID[i,j]:
od:
od:

SEED := [0, [[1stID[1],1stID[1]+sechD, 1stID[1]+5ID], [1stID[2],1stID[2]+sechD, 1stID[2]+SID]1];
SEED := RANDOM(SEED[2]) ;
SEED := RANDOM(SEED[2]):
SEED := RANDOM(SEED[2])
SEED := RANDOM (SEED[2]) :
Q := (SEED[1] mod 23) + 7;
for j from 1 to O do
SEED := RANDOM(SEED[2]) ;

SEED := RANDOM(SEED[2]) ;

X1 := SEED[1] mod 41 - 13:

= RANDOM (SEED[2]) ;

Y1 := SEED[1] mod 41 - 19;

RANDOM (SEED[2]) ;

Z1 := SEED[1] mod 41 - 19;

:= RANDOM (SEED[2]) :

SEED[1] mod 17+1;

Hlax+V1ky+214a-C1; =
— [[Time: 0.0s [Bytes: 636K |Available: 2706 |




B File Edit View Insert

HEE s[ala] [1] (] ]
]
DM (SEED [21) ¢ ]
Z9 := SEED[1] meod 23 - 11;
if 29 = 0 then 29 := -11 end:

F8 := x*2 + y*2 = R8*2;
F9 =z = Z9;

if (nargs = 2) or (No = 1) then

printf {"—— Ho.1 nP1 2" ;|
print (expand (F1) = 0) ;
end:

if (nargs = 2) or (No = 2) then

printf ("

No.2 nf2 :");

print (expand (F2) = 0);
end:
if (nargs = 2) or (No = 3) then

printf ("
print (expand (F3) ) ;
printf ("F4 :");
print (expand (F4) ) ;
end:

Fo.3 nf3 :");

if (nargs = 2) or (Ho = 4) then

printf ("

No.4 nFS :");

print (expand (F5) ) ;
printf ("FE 1" ]
print (expand (F6) ) ;
prAntf ("ET ") ;
print (expand (E7) )
end:

if (nargs = 2) or (Mo = 5) then

printf (" No.5 nEE :");
print (expand (F8) ) ;
printf ("F9 :
print (expand (F9) ) ;
end:
end if;
end:
> Sec := 'section':

ID = {9990990999’9999999999};

TestMap (Sec,ID) ;

[ >
—_ [[Time: 00s | Bytes: 836K | Avallable 366G |

iU section way sviaUnAnw) agvinsdulandesnuiley usiaznqulangliviiounu
[ Maple 13 - Work03.mws
@Erle Edit View Insert Format Spreadsheet Window Help

CEREE [ = o] Z1E] 5= =]

[=[#] @[T
|
end if;
end:
> Sec = 'E':
ID := {5811250011,5811450002}:|
TestMap (Sec, ID) ;
) “5x+18y-19z-4=0
2430546173 4p0 448y 425 19220
{ )1 \2
SRETAST)
T
2=-1x%
y=-16
=8
xl+3l=36 _I
- -9

[>

1. asmanswlvasszing Fi

> TestMap (Sec,ID,1);

¥o.1

=Jx+18y-19z-4=0

2. smmanimlvemunan F2

> TestMap (Sec,ID,2);

¥e.2

— [ Time: 0fis | Bytes: G36K | Awsilable 2726 |




& Maple 13 - [Work03.mws - |
) File Edit View Inset Format Spreadcheet Window Help

O[=[BR[S] [« [r@] [5][7] [Z[TE] E[E] [=[=] [©] [R[=A] [1] [#] @] |
[=[&] @] 1 ]%]

=
3. aanantl F3uaz Fe Tunnwdnaiu
> TestMap (Sec,ID,3);
s
"
£
ETRET)
5
i
R T T
[>
[>
[>
[>
[>
[>
[>
4. asnanal FS,F6,F7uaz 12110 xz Tunnwdaiu
> TestMap (Sec,ID,4) ;
Wo 4
s
=717
se
y=-16
e
=8
[>
[>
[>
[
[
[>
5. ﬂﬂ?]ﬁ]ni]“ F§8.,Fouaz IEU Xy 1“!ln“!ﬁf]ﬁ“ _I
> TestMap (Sec,ID,5) ;
Wo s
v -
Pyta3s
e
2=9
[>
[>
:

— \I Time: O0s | Bytes: 896K | Avalable: 370G



3. fedunsilunwihemusurestdndnw Inethuiuans 2 ngu lunisnensiv 2 48

Maple 13 - [5811250006.mws
@ File Edit View Insert

I !
BE D EIEI R EE]

[x]ae] [] £ ]2

readsheet Wi

Wi e
[ [EITIe] (5= [<]=]

s[ala] (1] (] (=] |

2w = Z.a
i!ﬂﬂﬁlﬂﬂﬂ“ﬂ"lﬂﬁ'lll!ﬁﬂu (34N 2)

MATHO111 Mathematics IT (Lab)

Fe-ana  eude wmwam  sWmifaRam 5811250005

fo-ana  Toma gmwa  sailnfinmn 5811250006

ThinAnunfoadsi

1. da¥e file 1luaFainAnu uaz save file Ty DMy Documents

2. &4l3lAT HomeServer Math\Math?Sec? Work02

vV o v
=} nwtuimundidands Wadazndu ( 1871 Cursor 19%a3 restart 1aInA Enter )

> restart;
RANDOM := proc (SEED)
local al,a2,a3,bl,b2,b3,ml,n2, xn,¥n;

al := 0; a2 := 63308; a3 := -183326;
b1 ;b2 1= 0; b3 1= -539608;
ml := 2147483647; m2 := 2145483479
¥m := (al * SEED[1][1] + a2 * SEED[1][2] + a3 * SEED[1][3]) mod ml;

yn i= (b1 * SEED[2][1] + b2 * SEED[2][2] + b3 * SEED[2][3]) mod m2;

return [((xn - yn) med ml), [[an,SEED[1] [1],SEED([1][2]], (yn,SEED (2] [1],SEED(2] (21111
end:
TestMap := proc(SEC,ID)

local nID,ID1,ID2,secl,1stID,MatID,SID,1,3,R1 H1,K1,F1,H2,K2,C2, F2,M3,F3,Xp1, Xp2, ¥p1, Vp2, FindF, SEED,0;
nID := nops(ID):

if nID < 1 or nID > 2 then

printf ("Errori\n”) ;
else

if nID = 1 then

D1 := ID[1]:

ID2 := ((ID1+1)*ID1+1) mod 1000:
else

ID1 := ID[1];

[[Time: 005 |Bytes: 832K |Avaiable: 324G |

Maple 13 - [5811250006.mws
® File Edit View Insert Format Speadshest Window Help -
[O=R=(S] [ [ EITle] = [=1=] [B] (SRR [1]
P Normsl | [TmesNenfoman  ~| [0 <] [B[Z]U] =
05 = (IPZ-IPI]7 (APZ=RBIT~ -J
F3 := (y-Yp2)-M3*(x-Xp2);
end if;
printf("F1 :");

print (expand (F1)=0) ;
printf("F2 :"};
print (expand (F2) =0) ;
Printf("E3 :");
print (expand (£3)=0) :
#p1:=plots [implicitplot] (F1=0,x=(Hl-sqrt (R1)-1).. (El+sqrt (R1)+1) ,y=(Kl-sqrt(R1)-1) .. (Kl+sqrt(R1)+1)) :
#plots[display] ({pl}) :
#print (Mpl,Xp2, ¥pl, Tp2)
#print (solve ({F2,F3})) :

end if;
end:

[ TestMap( Section , {ID.ID})
> TestMap(E, {5811250005,5811250006}) ;

1 -

B 3
& - 1422+ 3916+ + 60y =0

y=331-3x%-66x=0
=

y+129+12x=0
1. lindnwwaaddsiludedesdalli lasihaumaiildan output d1111u (A3a TestMap )
11 smupaums F1 TasldMaple
> qli=((x*2) ~142%x+5916+ (y2) +60% (7)=0) ; -

2 2
gl =37~ 1421+ 391647~ + 60y =0
12 FaaumslugdirdaressuysTnuld Maple

v

with(student):
completesguare (g1, {x,¥})

v

2 2
-T2+ r+30) =0
13 2a1Ans AT Magle

[> with(plots):
> implicitplot ([gl],x=71-5..71+5,y=-30-5..-30+5, color= [green] , thickness=3) ;

— \I Time: 00s |Bytes: 232K | Available: 3.24G |




Maple 13 - [5811250006.mws.

) File Edit View Inset Format Spreadcheet Window Help [-[=]x]
[O[=B[R(S] [ [FE[E BREEEIEE |
[P Normal =] [TmestenRomen ] 20 ] [B][Z[U]
=
2. Tinanuwaasismhutiedesssliii Taeniaunsnlden ontput d1uu (A2 TestMap )
21 fwmuasums F2 uaz F3 Tasld Maple
eq2:=(y+129+124x=0) ;
eg2 =y+129+12x=0
eql :=y-351-3* (x*2) -66*x=0;
o
egl =y—351-3x"-66x=0
= H ¥
22 ﬂ\iﬁ'ﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂi‘ﬁ‘h’]ﬂ 2 A7 Maple
solve({eql,eq2}) ;
{¥y=63,x=-16} {»
- - -
23 damunisTugdidseosmysollavld Maple
completesquare (eql,y) ;
2
y=351-3x"-66x=0
s
2.4 33ANT VT 2 R A uuuMEEIFUA Y Maple
implicitplot([eql,eq?2] ,x=-10..-17,y=-15..63,color=[red, blue], thickness=3) ;
_

[O[=[®]R]2] [ [E=]®]

[[Time: 00 | Bytes: 832K | Avallable: 3245 |
|

[P Mormal x| [Times New Fioman

=lfs_-[B

& o Y =
!ﬁJiJl’«lﬂﬂﬂﬂ“lﬂ"mﬁﬂu ("

MATHO111 Mathematics II (Lab)

Fo-mnawadnen  veniys  sWETnARM1  S811250070

Fo-ana wiemiTani unowns  sminTRE ss11250071

TiinfAn fiRds
1. ¥ file HusiaiinAny1 uaz save file 1 D:My Documents

2. &315/A7 HomeServer MathMath2'Sec? Work02'

Vo v
awduimunmdanks Widasndu ( 101 Cursor 13%@a3 restart 1a3naA Enter )

> restart;

RANDOM := proc (SEED)
local al,a2,a3,bl,b2,b3,nl,m2,xm,n;

al := 0; a2 := 63308; a3 := -183326;
bl 86098; b2 := 0; b3 := -539608;
ml 2147483647; m2 := 2145483479
xn i= (al * SEED[1][1] + a2 * SEED[1][2] + a3 * SEED[1][3]) mod ml;

¥n i= (bl * SEED[2][1] + b2 * SEED[2]([2] + b3 * SEED[2][3]) mod m2;
return [{{xn - yn) mod m1), [[xn,SEED[1] [1],SEED[1][2]], [yn,SEED[2] [1],SEED[2] [2]11];
end:
TestMap := proc (SEC,ID}
local nID,ID1,ID2,sechD, LstID, MatID,SID, 1,3,R1,H1,K1,F1,B2,K2,C2, F2, M3, F3, Xp1, Xp2, ¥pl, ¥p2, FindF , SEED,O;
nID := nops(ID);
if nID < 1 or nID > 2 then

printf ("Error\n") :

else
if nID = 1 then
D1 := ID[1]:
ID2 := ((ID1+1)*ID1+1) mod 1000:
else
D1 := ID[1]:

aR( e
o
=n.
)
S

5]

[[ Time: 00s |Bytes: 836K | Available: 325G |



Maple 13 - [581125007Lmws. (=08

) File Edit View Insert Format Spreadshest Window Help [-]5]x]
[C=RREBE] [ =R 5[] Tk |
[P Normal | [AngsanalPC @ - [B][Z]Y]
print (expand (F1) =0} ; =
printf("¥2 :");

o=

print (expand (F2)=0) ;
printf("E3 :"):
print (expand(F3)=0) ;
#pl:=plots[implicitplot] (F1=0,x=(H1-sqrt(R1)-1).. (Hl+sqrt(R1)+1) ,y=(Kl-sgrt(R1)-1).. (Kl+sqrt(R1)+1)):
#plots[display] ({pl}):
#print (Mpl,Xp2,¥pl, ¥p2):
#print(solve ({F2,F3})):
end if;
end:

[ TestMap( Section . {ID.ID})
TestMap (E, {5811250070,5811250071}) ;

BV

2 3
1522+ 8718+~ 110y =0

x-662-332 +90y=0
P

1 S
L e
[>
[>
1. Vihdsuwaasdiiiludadesdaliid Tashaumsildon output §1uum (a31 Testhap )
11 fmunaums F1 TaoldMaple
> eql:=x*2+152%x+8718+y*2-110%y=0;
2, 5 2 L]
gl =x*+ 1523+ 8718 +p7 — 110y=0

12 Sagumslupdmdasesaysallneld Maple
[> with (student) :
[> completesquare (eql, {X,7}) ;
2 2
(r—33)" - 83+(x+76)" =0
13 samansnidao Magle

[» vith(plots):
> implicitplot (eql,x=-76-10..-76+10,¥=55-10..55+10) :

— [[Time: 0fis | Bytes: G36K | Awsilable 2226 |

et ]

Maple 13 - [581125007 Lmws.

® Fle fdt View Inset Fopmat =]
|
2. Madhanuwaasismhudedensaliii Taeniaumsnldain output d1uuis (A1 TestMap )
21 fwuaaums F2 uaz F3 Taold Maple
> eq2:—x-662-3%yA2+90%y=0;
2
egl =x—662-33"+90y=0
> eqg3:=y-(47/3)-(x/6)=0;
7 L v
2.2 HIAGAYEINI I 2 A28 Maple
> solve({eq2,eq3});
23 dasumslugiidaosauysel Taold Maple
> completesquare ({eg2,eq3},{x,y¥});
47 x 2
(- ———=0.-3(y—15)"+13+x=0}
3 6
.
2.4 AN T 2 nslasuuundaafud e Maplel
> implicitpleot([eq?,eq3] ,x=-13..14,y=14..18,color=[green,red] ,thickness=5) ;
18
4005 0 5
B ]

— [[Time: 00s |Bytes: 838K |Available: 3226 |
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1. dndnwwheu anldSeuluiemseuivennsddaeu Inevianudila wazilaenansd
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2. wland lidnfAnwsin lneimuessesnafwiueu Wunisnszaulifaauionfiaen
wazddlvitnAnwandenudmidauseu

3. hlunuwneauiseu Tnglandvauingy duansiatindnw dlandsaiu wilasease
wazszRuANNEINdY IndiAeiu
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